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Lotto 1

CHANEL, CLUTCH CON TRACOLLA DORATA

13x16x4 cm
In pelle dorata con motivo matelassé e logo cc 
centrale. Tracolla e chiusura con inciso il motivo a 
losanghe (dimensione tracolla 110 cm). 
Internamente una tasca con chiusura lampo. Carta 
d'autenticità con data code coincidente con quello 
riportato all'interno della borsa. Con dust bag 
originale (con difetto). Ottimo stato di 
conservazione, segni di utilizzo all'interno. 

EUR 300,00 / 800,00

 

 

Lotto 2

CHANEL - BORSETTA A TRACOLLA IN TELA 
AVORIO

14,5x19x7 cm
Con spessa catena singola, lunghezza tracolla cm 
105; con chiusura a logo Doppia C. Interno in pelle, 
tasche di cui una con zip. Con carta di autenticità, 
dust bag e scatola originale. Ottimo stato di 
conservazione

EUR 350,00 / 700,00
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Lotto 3

HERMÈS, FOULARD BRAZIL

88x88 cm
Con difetti, label di composizione originale 
mancante.

EUR 80,00 / 160,00

 

 

Lotto 4

HERMÈS, FOULARD TRIBORD

90x88 cm
Disegnato da Julia Abadie. Con difetti, label di 
composizione originale mancante.

EUR 80,00 / 160,00
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Lotto 5

CHANEL, 11.12

15x25x6 cm
In pelle nera con motivo matelassé. Chiusura con 
monogram logo. Tasca sul retro. Internamente color 
borgogna con la classica suddivisione in scomparti 
e tasche. Tracolla color oro con inserto in pelle che 
la attraversa (54/90 cm). Presenta segni di utilizzo. 
Con dust bag originale (con difetto). 

EUR 800,00 / 1.200,00

 

 

Lotto 6

CHANEL, ZAINO

33x29x10.5 cm
In velluto nero e inserti in pelle con logo cc 
impunturato. Chiusura con cluisse regolabile e logo 
cc oro. Bretelle non regolabili (77 cm) in pelle e 
catena colo oro con inserto in pelle. All'interno  
tasca estraibile con chiusura lampo logata. Ottimo 
stato di conservazione.

EUR 600,00 / 1.000,00
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Lotto 7

FENDI, BORSA IN COCCODRILLO

25x32x4 cm
Due scomparti con chiusura lampo. Tracolla 
regolabile con bottoni a pressione (45/73 cm). Con 
dust bag. Ottimo stato di conservazione, lievi difetti.
In caso di esportazione fuori dall'Unione Europea, Il 
lotto potrebbe essere soggetto alla richiesta del 
CITES. Il pagamento del certificato sarà a carico 
dell'acquirente.

EUR 560,00 / 1.000,00  

 

Lotto 8

CHANEL, BRACCIALE

21.5 cm
Cinturino in pelle nera con monogram logo dorato. 
Fibbia con inciso "Chanel". Catena dorata. Presenta 
leggeri segni di utilizzo.

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 9

CHANEL, BRACCIALE

21.5 cm
Cinturino in pelle nera (originariamente con 
monogram logo). Fibbia con inciso "Chanel". Catena 
dorata. Presenta segni di utilizzo.

EUR 150,00 / 250,00

 

 

Lotto 10

CHANEL, BRACCIALE

21 cm
Catena dorata con pelle color carta da zucchero 
intrecciata. Presenta segni di utilizzo 
(maggiormente visibile nella pelle).

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 11

CHANEL, BRACCIALE

21 cm
Catena dorata con pelle fucsia intrecciata. Presenta 
segni di utilizzo.

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 12

PRADA, MINI BAG

13x15x4 cm
In nylon nero impunturato. Targhetta con logo. 
Chiusura con magneti. All'interno fodera logata e 
tasca con chiusura lampo.  Tracolla regolabile in 
pelle e catena oro con inserti di pelle, si può portare 
a spalla o in vita come marsupio. Carta che ne 
certifica l'autenticità. Ottimo stato di conservazione.

EUR 150,00 / 400,00
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Lotto 13

HERMÈS, HANDBAG 

16x27x7 cm
Nera, in coccodrillo. Manico rigido (38 cm). Due 
scomparti a soffietto e tasca esterna. Internamente 
tasca con bottone a pressione e due tasche più 
piccole. Presenta segni di utilizzo, principalmente 
all'interno.
In caso di esportazione fuori dall'Unione Europea, Il 
lotto potrebbe essere soggetto alla richiesta del 
CITES. Il pagamento del certificato sarà a carico 
dell'acquirente.

EUR 1.500,00 / 3.000,00

 

 

Lotto 14

VALENTINO, FOULARD SETA

85x87 cm
100% seta. L'alternarsi del raso e dell'organza 
creano un gioco di luci e trasparenze. Ottimo stato 
di conservazione.

EUR 60,00 / 120,00
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Lotto 15

GUCCI, JACKIE

21x33x3 cm
In tessuto rosso e pelle nera. Chiusura in metallo 
con logo. Manico con fibbia (50 cm). All'interno 
fodera nera con logo gucci, tasca inetrna con 
chiusura lampo. Ottimo stato di conservazione.

EUR 200,00 / 500,00

 

 

Lotto 16

GUCCI, JACKIE MONOGRAM LOGO

21x33x3 cm
In tessuto logato e pelle nera. Chiusura in metallo 
con logo. Manico con fibbia (50 cm). Tasca interna 
con chiusura lampo. Lievi difetti e segni di utilizzo.

EUR 200,00 / 500,00
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Lotto 17

GUCCI, MINI BAG

12x17x6 cm
In raso nera. Manico con dettagli in metallo con 
inciso logo (28 cm) . La borsa non possiede 
chiusura, all'interno possiede una piccola tasca 
estraibile. Ottimo stato di conservazione.

EUR 100,00 / 250,00

 

 

Lotto 18

GUCCI, FOULARD

86x86 cm
100% seta. Presenta difetti.

EUR 60,00 / 120,00
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Lotto 19

CHANEL - TOTE BAG IN PELLE BEIGE 

25x30x14 cm
motivo matelassé, con Doppia C sul fronte, chiusura 
a zip con logo su medaglione in metallo dorato. 
Tasca esterna ed interna, con dust bag originale. 
Con difetti.

EUR 450,00 / 900,00

 

 

Lotto 20

CHANEL - TOTE BAG IN VITELLO TESTA DI 
MORO

31x30x9 cm
Con doppio manico (60 cm) e logo cc impunturato. 
Chiusura con due bottoni magnetici, all'interno due 
tasche con chiusura lampo. Carta d'autenticità con 
data code coincidente con quello riportato all'interno 
della borsa. Ottimo stato di conservazione.

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 21

FENDISSIME, SHOPPER IN CAVALLINO 
MARRONE E ORO

30,5x30,5x6 cm
Manici 58 cm. Ottimo stato di conservazione.
In caso di esportazione fuori dall'Unione Europea, Il 
lotto potrebbe essere soggetto alla richiesta del 
CITES. Il pagamento del certificato sarà a carico 
dell'acquirente.

EUR 100,00 / 200,00

  

Lotto 22

LOUIS VUITTON, NANO SPEEDY

16 x 12.5 x 10 cm
In tela monogram. Con lucchetto originale. 
Ottimo stato diconservazione.

EUR 300,00 / 600,00

14     TRÈS CHIC-ASTA A TEMPO LUXURY FASHION



Lotto 23

LOUIS VUITTON, CLUTCH IN SCUBA

14x26x5 cm
Edizione limitata della collezione Resort 2009. 
Motivo Monogram in rilievo, placca color oro con 
logo. Cinturino in pelle con bottone a pressione 
logato. Chiusura con cerniera lampo.  Con dust bag 
originale. Ottimo stato di conservazione, lieve 
difetto.

EUR 300,00 / 500,00  

 

Lotto 24

LUIS VUITTON, VERSEAU

32.5x26x11 cm
Color vaniglia, con manico rigido (56 cm). In pelle 
epi. Chiusura con magnete. A scomparto unico, 
tasca con chiusura lampo. Dotata di dust bag 
originale. Lievi segni di utilizzo.

EUR 350,00 / 500,00
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Lotto 25

YVES SAINT LAURENT, BRACCIALE

Bracciale rigido con monogram logo. Dotato di dust 
bag originale. Presenta segni di utilizzo.

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 26

VALENTINO, BRACCIALE RIGIDO

Bracciale rigido con applicazione di perle bianche. 
Buono stato di conservazione.

EUR 40,00 / 80,00
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Lotto 27

VALENTINO, BRACCIALE RIGIDO

Bracciale rigido con applicazione di perle color 
corallo. Buono stato di conservazione.

EUR 40,00 / 80,00

 

 

Lotto 28

LOUIS VUITTON, ALMA

24x30x16 cm
In tela monogram. Su uno dei due fronti, presenta le 
iniziali "EDL" incise. Dotata di lucchetto e chiavi 
originali. Ottimo stato di conservazione, segni di 
utilizzo sul fondo e sui manici. 

EUR 400,00 / 800,00
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Lotto 29

LOUIS VUITTON, SCIARPA

150x140 cm
60% seta 40% lana. In motivo monogram color 
panna. Con difetti.

EUR 150,00 / 300,00

 
 

Lotto 30

LOUIS VUITTON, NIL 28

20x28x11.5 cm
In tela monogram. Con tracolla regolabile, (spessore 
2 cm, lunghezza 111/128 cm). Tasca interna 
rovinata e lievi difetti esternamente.

EUR 350,00 / 700,00
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Lotto 31

LOUIS VUITTON, JEUNE FILLE

18x25x5 cm
In tela monogram. Tracolla regolabile (114/132 
cm).Con difetti.

EUR 400,00 / 800,00

 

 

Lotto 32

LOUIS VUITTON, SPEEDY 40

25x40x19 cm
Nell'iconica tela monogram. Doppio manico in pelle 
(26 cm). Segni di utilizzo all'esterno, internamente 
con difetti. La linguetta in pelle della chiusura a zip 
è staccata ma è conservata all'interno della borsa 
per un eventuale restauro

EUR 300,00 / 600,00
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Lotto 33

SANCHEZ, BORSA IN LEGNO DI DIVERSE 
ESSENZE

18x10x5 cm
Chiusura con gancio elastico (con difetto). Buono 
stato di conservazione.

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 34

CHANEL, BORSA AGNELLO BLU MOTIVO 
MATELASSÉ

22x17x7 cm
tracolla con inserto in pelle che attraversa la 
catena (90 cm). Data code non visibile, consunta 
all'interno, chiusura rotta.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 35

VALENTINO, POCHETTE

17x18.5x4 cm
Valentino Garavani night. Pochette in rafia fucsia, 
tracolla amovibile a catena dorata con brillanti (98 
cm). Chiusura con magneti. All'interno rivestimento 
in pelle fuscia con logo e fodera rossa. Tasca 
interna con chiusura lampo. Ottimo stato di 
conservazione.

EUR 180,00 / 300,00

 

 

Lotto 36

FENDI SELLERIA, LINDA BAG IN PITONE 
CURTUS

18x22x10 cm
Targhette in argento sterling. Manici rigidi (40 cm). 
Chiusura con magnete. Internamente a scomparto 
unico, tasca con chiusura lampo e targacon numero 
di serie. Ottimo stato di conservazione, segni di 
utilizzo sui manici. 
Il lotto è soggetto alla richiesta del CITES in caso di 
esportazione fuori dall'Unione Europea. Il pagamento 
del certificato sarà a carico dell'acquirente.

EUR 600,00 / 1.200,00
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Lotto 37

RENE CAOVILLA, SANDALI 

Taglia 38
In pelle di serpente. Con zeppa 8,5 cm. Entro 
scatola originale con dust bag. Suola pari a nuovo, 
con ancora pellicola, lieve difetto.
Il lotto è soggetto alla richiesta del CITES in caso di 
esportazione fuori dall'Unione Europea. Il pagamento 
del certificato sarà a carico dell'acquirente.

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 38

CASADEI, DÉCOLLETÉ

Taglia 38
tacco 3 cm. In velluto color borgogna. Tacco color 
oro con gemme colorate. Perfetto stato di 
conservazione, si possono notare segni di utilizzo 
nella suola. Entro scatola originale con dust bag 
ancora imballata.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 39

RENE CAOVILLA, SANDALI GIOIELLO BESSIE

Taglia 39
Tacco 8 cm. In pelle beige, fasce e tacco con 
strass, suola brillantinata color argento. Entro 
scatola originale con dust bag. Ottimo stato di 
conservazione, pari a nuovo.

EUR 300,00 / 600,00

 

 

Lotto 40

FENDI, SCIARPA CON PERLINE IN VETRO

43x280 cm
In maglia con perline e bordure all'uncinetto, lavorata 
a mano. Ottimo stato di conservazione.

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 41

FENDI, DEVIL TRAPEZIO

20x33x5 cm
In tessuto nero, ricami con specchietti, finiture e 
manici (38 cm) in lucertola. Targhetta in metallo con 
logo. Chiusura con cerniera lampo. internamente a 
scomparto unico, tasca con zip. Con carta di 
autenticità, ottimo stato di conservazione.
Il lotto è soggetto alla richiesta del CITES in caso di 
esportazione fuori dall'Unione Europea. Il pagamento 
del certificato sarà a carico dell'acquirente.

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 42

FENDI, BORSA DA SERA IN PELLE

12x18x3,5 cm
Chiusura a incastro, internamente a scomparto 
unico con tasca. Finiture in metallo dorato. Tracolla 
80 cm. Entro scatola originale. Leggeri segni di 
utilizzo.
In caso di esportazione fuori dall'Unione Europea, Il 
lotto potrebbe essere soggetto alla richiesta del 
CITES. Il pagamento del certificato sarà a carico 
dell'acquirente.

EUR 350,00 / 500,00
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Lotto 43

FENDI, BORSA IN TARTARUGA

25x32x13 cm
In pelle di tartaruga verde bottiglia. Manici regolabili 
(39/69 cm) per poterla portare a mano o a spalla. 
Chiusura con cerniera lampo. Internamente a 
scomparto unico e due tasche. Con dust bag 
originale. Segni di utilizzo e lieve difetto.
In caso di esportazione fuori dall'Unione Europea, Il 
lotto potrebbe essere soggetto alla richiesta del 
CITES. Il pagamento del certificato sarà a carico 
dell'acquirente.

EUR 350,00 / 600,00
 

 

Lotto 44

FERRAGAMO, FOULARD

87x87 cm 
100% seta. Con difetti.

EUR 40,00 / 80,00
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Lotto 45

FENDI, BAULETTO

16x27x14 cm
Finiture in pelle. Manici (31 cm). Anelli per eventuale 
tracolla. Chiusura con zip color oro con logo. 
All'interno tasca con chiusura lampo e traghetta 
metallica con logo. Sul fondo piedini metallici. 
Presenta segni di utilizzo.

EUR 0,00 / 350,00

 

 

Lotto 46

FENDI, BORSA IN PELLICCIA

27x47x15 cm
Intarsio di pellicce animalier in motivo a losanghe. 
Fodera interna in raso. Con manici (48 cm) e finiture 
interne in pelle. Chiusura con magnete. 
Internamente a scomparto unico, tasca con 
chiusura lampo. Ottimo stato di conservazione, pari 
a nuovo. Con dust bag originale. 
In caso di esportazione fuori dall'Unione Europea, Il 
lotto potrebbe essere soggetto alla richiesta del 
CITES. Il pagamento del certificato sarà a carico 
dell'acquirente.
EUR 300,00 / 600,00
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Lotto 47

TRUSSARDI, BORSA

21x27x9 cm
In cavallino con motivo animalier nero e rosso. 
Chiusura a incastro. Catena dorata che permette di 
utilizzare la tracolla in due misure differenti (65/103 
cm). Con dust bag originale. Mai utilizzata.
In caso di esportazione fuori dall'Unione Europea, Il 
lotto potrebbe essere soggetto alla richiesta del 
CITES. Il pagamento del certificato sarà a carico 
dell'acquirente.

EUR 80,00 / 150,00
 

 

Lotto 48

FENDI, STOLA

145x145 cm
Stola quadrata in seta rossa, bordo in pelliccia. 
Lieve difetto.
In caso di esportazione fuori dall'Unione Europea, Il 
lotto potrebbe essere soggetto alla richiesta del 
CITES. Il pagamento del certificato sarà a carico 
dell'acquirente.

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 49

VERSACE - STOLA LEOPARDATA 

245x64 cm
con fodera in fresco lana.

EUR 25,00 / 50,00

 
 

Lotto 50

FENDI, STIVALETTO DA PIOGGIA

Taglia 40. In pelle verniciata nera e tessuto con 
monogram logo, suola in gomma. Lievi segni di 
utilizzo, zip funzionante (necessita di lubrificante per 
maggior scorrimento). In scatola originale (con 
difetto).

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 51

LOUIS VUITTON, PORTACARTE

9,5x13 cm
In tela monogram. Internamente incise le iniziali 
"EDL". Scomparto per soldi contanti e più scomparti 
per tessere e carte di credito. Ottimo stato di 
conservazione, pari a nuovo

EUR 80,00 / 160,00

 

 

Lotto 52

LOUIS VUITTON, PORTA OCCHIALI

17x8 cm
In tela monogram.  Ottimo stato di conservazione.

EUR 60,00 / 120,00
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Lotto 53

LOUIS VUITTON, PORTA CARTE DA GIOCO

9.5x6.2 cm
In tela monogram. Per carte napoletane. Inciso 
"concorde Air France" sulla chiusura. Ottimo stato 
di conservazione.

EUR 40,00 / 90,00

 

 

Lotto 54

GUCCI, FOULARD FLORA

87x 87 cm
100% seta. Disegnato da V. Acconero. Presenta 
difetti.

EUR 60,00 / 120,00
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Lotto 55

TOD'S, BORSA

30x27x16 cm
In pelle di vitello grigia. Chiusura con magnete e 
tasca sul davanti. Internamente a scomparto unico 
con due tasche con cerniera lampo. Manico 
regolabile (34/39 cm) e tracolla (87/102 cm, 
conservata nella sua dust bag originale) che è 
possibile inserire nei due ganci laterali. Con dust 
bag originale. Nuova, mai usata.

EUR 300,00 / 600,00
 

 

Lotto 56

MULBERRY, BAYSWATER

26,5x36x16,5 cm
Chiusura con serratura. A scomparto unico con 
tasche interne. può essere portata a mano, 
nell'incavo del braccio o a spalla (manici 58 cm). 
Ottimo stato di conservazione.

EUR 200,00 / 400,00

   

  Roma, Martedì 16 NOVEMBRE 2021 - Lunedì 29 NOVEMBRE 2021     31



 

 

Lotto 57

TOD'S, BORSA

17x34x3 cm
In tessuto con finiture in pelle. Manico (54 cm). 
Fibbia per chiusura con magnete. A scomparto 
unico e tasca con cerniera lampo. Ottimo stato di 
conservazione.

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 58

SERGIO ROSSI, BORSA A MANO

20x21x9 cm
In pelle scamosciata nera, con logo sergio rossi in 
nero opaco sul davanti. manici rigidi in pelle (31 
cm). Internamente a scomparto unico con tasca con 
chiusura lampo. Con dust bag originale. Ottimo 
stato di conservazione.

EUR 90,00 / 160,00
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Lotto 59

BURBERRY, BORSA

28x37x11 cm
In pelle con manici (68 cm). A scomparto unico, 
tasca con lampo. Chiusura con magnete. Dust bag 
e carta con istruzioni di manutenzione originali.

EUR 300,00 / 500,00

 

 

Lotto 60

NAZARENO GABRIELLI, BORSA DA VIAGGIO 

44x57x17.5 cm
In pelle di coccodrillo. Chiusura con fibbia e lampo. 
Manici rigidi (54 cm). Con chiavi e lucchetto. Due 
tasche con chiusura lampo esterne. Internamente 
suddivisa in due scomparti, con due cinte a strappo 
per il fissaggio dei vestiti. Ottimo stato di 
conservazione.
Il lotto è soggetto alla richiesta del CITES in caso di 
esportazione fuori dall'Unione Europea. Il pagamento 
del certificato sarà a carico dell'acquirente.

EUR 300,00 / 600,00
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Lotto 61

LOUIS VUITTON, KEPALL 60

34x60x27 cm
In pelle nera. Chiusura con doppio cursore dorato 
con monogram logo. Porte adresse amovibile di 
pelle. Tasca laterale. A scomparto unico. Lievi segni 
di utilizzo. Bulloncino per fissare manico mancante.

EUR 500,00 / 800,00

 

 

Lotto 62

HERMÈS, BIRKIN 50

41x50x26 cm
Birkin da viaggio in pelle nera. Il turnlock è 
leggermente diverso da una normale Birkin poiché 
ospita un lucchetto di dimensioni maggiori. I due 
manici sono di 38 cm. Ottimo stato, segni di utilizzo 
sul fondo

EUR 5.000,00 / 8.000,00
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Lotto 63

LOUIS VUITTON, STRATOS 70

45.5x70x22.5 cm
Valigia in tela monogram con finiture in pelle. Interno 
beige con due tasche elastiche a parete, cinture a 
doppia imbracatura Louis Vuitton. Chiusura con 
cerniera lampo e serratura a combinazione. Porte 
adresse amovibile di pelle. Presenta segni di 
utilizzo.

EUR 600,00 / 1.200,00

 

 

Lotto 64

LOUIS VUITTON, PORTA ABITI

57/130x57x18 cm
In tela monogram e finiture in pelle. Chiusura con 
fibbie. Internamente due spazi, una tasca e uno 
scomparto per porta abiti con 4 grucce e due 
cinghie(entrambi con chiusura lampo e lucchetto 
originale). Fodera in tessuto con difetto. Porte 
adresse amovibile di pelle. Presenta segni di 
utilizzo.

EUR 400,00 / 800,00
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Lotto 65

VALIGETTA BEAUTY

16X47.5X35 cm
Valigia contenente al suo interno valigetta beauty 
(7x45x31.5 cm) con accessori rivestiti in cuoio 
(scatole, spazzole, specchio, forbici.. ec.). Chiusura 
con serratura a incastro, dotata di chiave. Porte 
adresse amovibile. Custodia in tessuto con angoli in 
cuoio e bottoni a pressione. Presenta segni di 
utilizzo.

EUR 150,00 / 200,00

 
 

Lotto 66

ETRO, BORSA DA VIAGGIO

31x59x27 cm
Nell'iconica fantasia paisley con finiture in pelle. 
manici rigidi (34 cm) per portarla a mano, sui lati 
degli anelli per utilizzare un'eventuale tracolla. 
Cintura e lucchetto con chiavi per chiusura. Porte 
adresse amovibile di pelle. Internamente a 
scomparto unico con ampia tasca con chiusura 
lampo. Ottimo stato di conservazione, lievi segni di 
utilizzo

EUR 350,00 / 500,00
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Lotto 67

ETRO, POCHETTE

18x16x8 cm
100% lana, fodera interna in viscosa e nylon. 
All'interno, l'etichetta originale, spiega che il tessuto 
è stato realizzato utilizzando telai funzionanti con 
sistema tradizionale e le applicazioni (ricami e 
inserti tessili) sono fatte artigianalmente a mano. I 
manici sono rigidi (33 cm). Chiusura con stretch. 
Internamente a scomparto unico, con una tasca. 
Con dust bag originale. I ricami sono perfettamente 
intatti, lo stato di conservazione complessivo è 
buono.
EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 68

ETRO, BORSA A SPALLA

18x26x7 cm
In tessuto con inserti in pelle stampata. Targa 
metallica con logo sul fianco. Chiusura con zip, 
manico 45.5 cm. Internamente a scomparto unico, 
tasca con chiusura lampo. Ottimo stato di 
conservazione.

EUR 100,00 / 250,00
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Lotto 69

PRADA - BOWLING

15x24x11 cm
borsetta a mano in raso glicine, chiusura con zip 
invisibile, con all'interno con specchietto mai 
utilizzato con carta protettiva e incisione Prada. 
Placca con logo sul fronte; certificato di autenticità. 
Con difetti.

EUR 75,00 / 150,00

 

 

Lotto 70

EMILIO PUCCI, HANDBAG

15,5x32x7,5 cm
Chiusura con  magnete.Manici rigidi in pelle (29 
cm). Internamente a scomparto unico, tasca 
concerniera lampo. Lieve difetto.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 71

YVES SAINT LAURENT, BORSA A MANO

38.5x33.5 cm
In tessuto con inserti in pelle. Internamente foderata 
in pelle nera, a scomparto unico e tasca con 
chiusura lampo. Con difetti.

EUR 60,00 / 160,00

 

 

Lotto 72

YVES SAINT LAURENT, SHOPPER

30x30.5x12 cm
In denim con inserti in pelle, manici di 45 cm. 
Chiusura con magneti. Internamente una tasca con 
chiusura lampo. Buono stato di conservazione, 
internamente presenta segni di utilizzo.

EUR 70,00 / 130,00
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Lotto 73

HOGAN, BORSA A SPALLA

16x22x8 cm
In tessuto con inserti in pelle dorata. Sul davanti 
inserti in pelle e bottoni con inciso il logo Hogan. 
Chiusura con magnete. Manico regolabile con fibbia 
(max 55 cm). Internamente a scomparto unico e 
tasca con chiusura lampo, fodera in tessuto rigato. 
Ottimo stato di conservazione, lievi segni di utilizzo.

EUR 70,00 / 120,00

 

 

Lotto 74

GUCCI, BORSA A TRACOLLA

20x19,5 cm
In tessuto logato e pelle nera. Tasca esterna e 
tracolla regolabile. Chiusura con lampo. Tasca 
interna. Ottimo stato di conservazione.

EUR 100,00 / 300,00

40     TRÈS CHIC-ASTA A TEMPO LUXURY FASHION



Lotto 75

PRADA, BEAUTY CASE NERO

14x19x6 cm
In nylon, targhetta con logo e chiusura lampo. 
Ottimo stato di conservazione.

EUR 60,00 / 180,00

 

 

Lotto 76

PRADA, BEAUTY CASE

21.5x28x8 cm
In nylon rosso. Targhetta con logo, chiusura lampo. 
Buono stato di conservazione

EUR 70,00 / 180,00
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Lotto 77

HERMÈS, BEAUTY CASE

23x30x11,5 cm
In tela con finiture in pelle. Chiusura con cerniera 
lampo. A scomparto unico con tasca interna. 
Ottimo stato di conservazione, pari a nuovo.

EUR 80,00 / 160,00

 

 

Lotto 78

CARTIER, OROLOGIO DA POLSO

diametro cassa 2 cm; lunghezza distesa 20,5 cm
Cassa in oro 18k, Movimento al quarzo, swiss 
made. Numero di serie 8810953190.
Cinturino rosso in pelle di coccodrillo, tre sostitutivi 
in pelle di lucertola ed uno in coccodrillo.
Accompagnato da scatola originale. Ottimo stato di 
conservazione.
Il lotto è soggetto alla richiesta del CITES in caso di 
esportazione fuori dall'Unione Europea. Il pagamento 
del certificato sarà a carico dell'acquirente.

EUR 1.000,00 / 1.500,00
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Lotto 79

MUST DE CARTIER, OROLOGIO SVEGLIA DA 
TAVOLO

9x7,5 cm
Movimento al quarzo, swiss made. In metallo 
dorato, quadrante bianco e numeri romani. Lancette 
per ore e minuti nere e lancetta per la sveglia grigio 
metallizzato. Sostegno allungabile decorato con 
doppia C. Numero di serie 890805904. 
Accompagnato da scatola originale.

EUR 100,00 / 200,00
 

 

Lotto 80

TIFFANI & CO, OROLOGIO SVEGLIA DA 
TAVOLO

Diametro 5.9 cm

Cassa circolare in ottone dorato. Frontalino 
scorrevole che nasconde un quadrante rivestito in 
vetro. Movimento al quarzo, swiss made. Numero di 
serie 200570. Dotata di dust bag e scatola originale. 
Ottimo stato di conservazione.

EUR 80,00 / 120,00
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Lotto 81

GUCCI, PORTAGHIACCIO

25x19 cm di diametro
Con bollo Gucci. Presenta difetti.

EUR 80,00 / 100,00

 

 

Lotto 82

LE MUST DE CARTIER, PORTA BIGLIETTI IN 
PELLE PER APPUNTI

cm 14x9 cm

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 83

BORSA IN PELLE MARRONE, FRATELLI 
ROSSETTI

32x42x9 cm
Chiusura a clip con serratura e chiavi. Internamente 
tre scomparti a soffietto, alloggi per penne e porta 
documenti o pc estraibile in tessuto. Tasca con 
cerniera lampo sul retro. Con dust bug originale. 
Difetti sul retro.

EUR 40,00 / 80,00

 

 

Lotto 84

PETOCHI ROMA, CRONOGRAFO DA POLSO

lunghezza estesa cm 23,5, quadrante diametro cm 3,5
Cinturino in pelle marrone, entro scatola originale. 
Secondo passante del cinturino mancante. Ottimo 
stato di conservazione.

EUR 60,00 / 120,00

 

 

  Roma, Martedì 16 NOVEMBRE 2021 - Lunedì 29 NOVEMBRE 2021     45



 

 

Lotto 85

TRUSSARDI, OROLOGIO DA POLSO

diametro quadrante 2,7 cm; lunghezza estesa 22,5 cm
Cassa in silver plated, G20M, numero di serie 85-5-
0563. Cinturino in pelle (assenza del secondo 
passante). Accompagnato da scatola originale (con 
difetti). Ottimo stato di conservazione.

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 86

GIORGIO ARMANI - TELEFONO NOTTURNO, 
ITALTEL ANNI OTTANTA

cm 5,5x21,7x6,2
Funzionante alla chiamata e alla risposta, alloggio 
per le batterie rovinato.

EUR 30,00 / 50,00
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Lotto 87

LOTTO DI QUATTRO CRAVATTE

Da sinistra:
Romeo Gigli. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 9.5 cm
Giorgio Armani. 100% seta. Difetto. Larghezza 10 
cm
Giorgio Armani. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 10 cm
Trussardi. Ottimo stato di conservazione. Larghezza 
8.9 cm

EUR 0,00 / 0,00    

Lotto 88

GIANNI VERSACE, LOTTO DI QUATTRO 
CRAVATTE

Da sinistra: 
Gianni Versace. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 10 cm
V2 by Versace. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 10 cm
Gianni Versace. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 9.5 cm
Gianni Versace. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 9.5 cm

EUR 0,00 / 0,00
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Lotto 89

GIANNI VERSACE, LOTTO DI QUATTRO 
CRAVATTE

Da sinistra: Gianni VersaceCouture. 100% seta. 
Difetto. Larghezza 9.5 cm Gianni Versace.  100% 
seta. Ottimo statodi conservazione. Larghezza 9.5 
cm Gianni Versace.  100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 9.5 cm Gianni Versace 
Couture. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 9.5 cm 

EUR 0,00 / 0,00

 
 

Lotto 90

GIANNI VERSACE, LOTTO DI QUATTRO 
CRAVATTE

Da sinistra:
Gianni Versace. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 9.5 cm
Gianni Versace. 100% seta. Difetti. Larghezza 9 
cm
Gianni Versace. 100% seta. Difetto. Larghezza 
10 cm
Gianni Versace. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 9 cm

EUR 0,00 / 0,00
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Lotto 91

GIANNI VERSACE, LOTTO DI QUATTRO 
CRAVATTE

Da sinistra:
Gianni Versace. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 9 cm
Gianni Versace. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 9.5 cm
Gianni Versace. 100% seta. Difetto. Larghezza 9.5 
cm
Gianni Versace. 100% seta. Difetto. Larghezza 9.5 
cm

EUR 0,00 / 0,00
 

 

Lotto 92

GIANNI VERSACE, LOTTO DI QUATTRO 
CRAVATTE

Da sinistra:
Gianni Versace Versus. 100% seta. Con difetto. 
Larghezza 9.5 cm
Gianni Versace. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 9 cm
Gianni Versace. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 9 cm
Gianni Versace. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 9.5 cm

EUR 0,00 / 0,00
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Lotto 93

GIANNI VERSACE, LOTTO DI QUATTRO 
CRAVATTE

Da sinistra:
Gianni Versace. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 9 cm
Gianni Versace. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 9.5 cm
Gianni Versace. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 9.5 cm
Gianni Versace. 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione. Larghezza 9.5 cm

EUR 0,00 / 0,00

 

 

Lotto 94

GIANNI VERSACE, GILET

Larghezza spalle 37.5 cm, lunghezza 60.5 cm, girovita 
94 cm, giromanica 60 cm
Gianni Versace Couture. 100% lino. Taglia 46. 
Bottoni color oro con testa di medusa in 
rilievo. Fibbia di regolazione sul retro. Ottimo stato 
di conservazione    

EUR 20,00 / 40,00
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Lotto 95

MOSCHINO, BRETELLE

100% seta. Misura regolabile, larghezza 3 cm. Con 
scatola originale. Ottimo stato di conservazione.

EUR 0,00 / 0,00

 

 

Lotto 96

PROCHOWNICK, PAPILLON

100% seta. Cinturino regolabile (larghezza 1,5 cm), 
dimensioni fiocco 10x4,5 cm. Chiusura con gancio.

EUR 0,00 / 0,00
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Lotto 97

ATTRIBUITO A LANCETTI, COMPLETO IN 
VELLUTO

Giacca: lunghezza 107 cm Gonna: girovita 71 cm, 
lunghezza 67 cm
Completo composto da giacca e gonna. Ornato con 
punto smock. Manica raglan a palloncino, polsino 
con due bottoni. Gonna con chiusura nel centro 
dietro con gancetto e cerniera lampo. Ottimo stato 
di conservazione.

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 98

ATTRIBUITO A LANCETTI, ABITO DA SERA IN 
VELLUTO

Lunghezza maniche 64 cm, girovita 71 cm, lunghezza 
totale 140 cm 
Con ricami di perline e paillettes. Label con numero 
di sfilata e data. Chiusura con cerniera lampo sul 
centro dietro. Con difetti.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 99

ATTRIBUITO A LANCETTI, ABITO DA SERA CON 
PERLINE

Lunghezza manica 53 cm, girovita 60 cm,lunghezza 
totale 138 cm
 Con drappeggi e dettaglio con perline. Chiusura con 
cerniera lampo e gancetto nel centro dietro. Lievi 
difetti.

EUR 80,00 / 160,00

 

 

Lotto 100

ATTRIBUITO A LANCETTI, ABITO DA SERA

Girovita 75,5 cm, lunghezza tolare 142,5 cm
Raso di seta in due tonalità di grigio con applicate 
decorazioni di ricami di perline e strass. Chiusura 
sul fianco sinistro con cerniera lampo. Con difetti.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 101

LANCETTI, ABITO IN ORGANZA

Lunghezza totale 155 cm, girovita 70 cm, girocollo 40,5 
cm
In organza di seta stampata con motivo floreale e 
marmoreo sui toni del fucsia. Scollo all'americana, 
chiusura con cerniera lampo e gancetto sul centro 
dietro. Spacco sul davanti. Con stola abbinata in 
tulle con stampa floreale 136x273 cm. Lieve difetto.

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 102

GAI MATTIOLO COUTURE, ABITO DA SERA E 
GIACCHINA

Giacca larghezza spalle 40 cm, lunghezza 39 cm, abito 
lunghezza totale 112 cm
Taglia 44. Abito con bretelle di strass e coppe con 
ricamo, spacco centrale, chiusura con cerniera 
lampo invisibile sul retro. Giacchina a maniche corte 
con ricamo e chiusura con gancetti. Con difetti.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 103

GIVENCHY, MANTELLA

Lunghezza davanti 97 cm, lunghezza dietro 110 cm
Mantella in velluto. Ottimo stato di conservazione, 
etichetta della composizione tagliata.

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 104

FENDI - MANTELLA IN SETA NERA E PELLICCIA

Mezza ruota asimmetrica. Pellice di puzzola, 
martora e visone. Taglia unica. Ottimo stato di 
conservazione.
Il lotto è soggetto alla richiesta del CITES in caso di 
esportazione fuori dall'Unione Europea. Il pagamento 
del certificato sarà a carico dell'acquirente.

EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 105

VALENTINO, ABITO

Larghezza spalle 45 cm, lunghezza totale 129 cm
Valentino botique. Busto con paillettes nere e 
argento. Con spalline. Gonna ampia a balze. Cintura 
in velluto. Chiusura sul centro dietro con lampo. Con 
lieve difetto.

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 106

VALENTINO COUTURE, ABITO

Girovita 68 cm, lunghezza totale 106 cm 
In crêpe di seta. Chiusura con cerniera lampo e 
gancetto sul retro. Con cintina amovibile. Con difetti.

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 107

VALENTINO COUTURE

Girovita 73 cm, lunghezza totale 141 cm
Chiusura nel centro dietro con lampo e gancetti. 
Con difetti.
In caso di esportazione fuori dall'Unione Europea, Il 
lotto potrebbe essere soggetto alla richiesta del 
CITES. Il pagamento del certificato sarà a carico 
dell'acquirente.

EUR 200,00 / 400,00
 

 

Lotto 108

VALENTINO, GIACCA

Larghezza spalle 41 cm, lunghezza 50 cm, lunghezza 
manica 58 cm
Valentino night. Giacca in matelassé con motivo 
floreale. Chiusura con lampo e alamari. Due bottoni 
sui polsini. Presenta sfilature del filo oro.

EUR 80,00 / 160,00
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Lotto 109

ERMANNO SCERVINO, ABITO IN PIZZO NERO

Larghezza spalle 39 cm, lunghezza 89 cm, lunghezza 
maniche 65 cm
Taglia 44. Realizzato in due strati: quello superiore 
interamente in pizzo in 46% viscosa  39% cotone e  
15 poliammide, e dal decolté parte la fodera in 97% 
seta e 3% elastan che termina con pieghe in pizzo. 
La parte superiore e le maniche lasciano intravedere 
la pelle una volta indossato. Chiusura sul centro 
dietro con lampo invisibile. Ottimo stato di 
conservazione.

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 110

ERMANNO SCERVINO, CAMICIA IN SETA NERA

Larghezza spalle 40 cm, lunghezza 70 cm, lunghezza 
manica 63 cm
100% seta. La camicia è composta da due strati, 
nel dietro non presenta decorazioni. Sul davanti 
ricami floreali in diversi materiali che insieme agli 
inserti in pizzo creano giochi di luce tra lucido, 
opaco e trasparenze. Chiudendo il laccio del collo, 
le decorazioni del davanti, posso essere coperte dal 
secondo strato della camicia, che essendo 
trasparente lascerà intravedere il disegno. A 
maniche lunghe con polsini. Ottimo stato di 
conservazione.
EUR 60,00 / 120,00
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Lotto 111

ERMANNO SCERVINO, CAMICIA CON INSERTI 
IN SETA

Larghezza spalle 40 cm, lunghezza 81 cm, lunghezza 
manica 67 cm
100% cotone con inserti in organza di seta (100% 
seta) e ricami floreali in viscosa e nylon. Taglia 44. 
Chiusura con bottoni con logo, bottone automatico 
sul girocollo. Maniche lunghe con polsini. Piccole 
macchie sui polsini e segni di utilizzo internamente 
sul collo.

EUR 60,00 / 120,00  

 

Lotto 112

ERMANNO SCERVINO, CAMICIA

Larghezza spalle 40 cm, lunghezza 87 cm, lunghezza 
maniche 65 cm
97% cotone 3% elastan, con inserti di ricami 
floreali. Taglia 42. Collo alla coreana, a maniche 
lunghe con polsini. Presenta lievi segni di utilizzo 
internamente.

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 113

ERMANNO SCERVINO, CAMICIA CON MANICHE 
A TRE QUARTI

larghezza spalle 40 cm, lunghezza 69 cm, lunghezza 
manica 41.5 cm
taglia 42. 100% cotone, leggermente trasparente. 
Nella parte superiore pieghe e cuciture lente creano 
un motivo a righe orizzontali nel davanti, il dietro 
rimane senza decorazioni e quindi più trasparente. 
La parte inferiore presenta il tessuto arricciato. 
Chiusura a polo con bottoni sul davanti. Ottimo 
stato di conservazione.

EUR 40,00 / 80,00

 

 

Lotto 114

100% CAPRI, CAMICIA

Larghezza spalle 38 cm, lunghezza 85 cm, lunghezza 
maniche 65 cm
Puro lino, taglia M. Collo alla coreana, bottoni 
quadrati in madreperla. Sul davanti pieghe e ricami 
creano un disegno rigato verticale. A maniche 
lunghe con polsini. Sul dietro riprese che 
accompagnano le linee della schiena. Ottimo stato 
di conservazione.

EUR 40,00 / 80,00
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Lotto 115

YVES SAINT LAURENT, GIACCA IN CACHEMIRE

Larghezza spalle 39.5 cm, lunghezza 70 cm, lunghezza 
manica 58 cm
100% cachemire, fodera in 100% seta. Taglia 40. 
Doppio petto, bottoni con inciso "Yves Saint 
Laurent". Rever a lancia. Con spalline, leggermente 
avvitata. Tasche a filetto con patta, taschino ancora 
chiuso. Polsino con tre bottoni. Con lievi difetti.

EUR 70,00 / 140,00

 

 

Lotto 116

YVES SAINT LAURENT, GIACCA CON COLLO A 
SCIALLE

Larghezza spalle 42 cm, lunghezza 66.5 cm, lunghezza 
manica 60 cm
100% lana, fodera in raso. Taglia 40. Monopetto con 
un solo bottone in raso per la chiusura della giacca 
e un solo bottone in raso per i polsini. Leggermente 
avvitata, con spalline. Due tasche a doppio filetto 
con patta e taschino. Nella fodera, nella parte 
sinistra davanti è presente un importante ricamo del 
monogram logo YSL. Ottimo stato di conservazione.

EUR 70,00 / 140,00
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Lotto 117

YVES SAINT LAURENT, GIACCA BLU

Larghezza spalle 41 cm, lunghezza 67 cm, lunghezza 
manica 60 cm
100% lana, fodera in 55% acetato 45% rayon. 
Taglia 38. Doppio petto, rever a lancia. Leggermente 
avvitata. Polsino con tre bottoni. Due tasche a 
doppio filetto con patta e un taschino. Ottimo stato 
di conservazione.

EUR 70,00 / 140,00

 

 

Lotto 118

YVES SAINT LAURENT, GIACCA MONOPETTO

Larghezza spalle 39 cm, lunghezza 66 cm, lunghezza 
manica 62 cm
100% lana, fodera in 100% rayon. Taglia 40. 
Leggermente avvitata, con spalline e due spacchi 
sul retro. Un solo bottone per la chiusura tre per i 
polsini. Due tasche a filetto con patta e un taschino. 
Rever a lancia con occhiello a sinistra. Nella fodera, 
nella parte sinistra davanti è presente un importante 
ricamo del monogram logo YSL (il quale presenta, 
sfilature nell'estremità delle lettere). 

EUR 70,00 / 140,00
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Lotto 119

YVES SAINT LAURENT, GIACCA CON REVER IN 
RASO

Larghezza spalle 40 cm, lunghezza 67 cm, lunghezza 
manica 62 cm
100% lana, fodera in 100% seta. Taglia 40. Rever a 
lancia. Con spallina, leggermente avvitata. Tasche a 
doppio filetto con patta e taschino ancora chiusi. 
Bottoni in raso (in tinta con il rever), sul polsino 3 
bottoni. Nella fodera, nella parte sinistra davanti è 
presente un importante ricamo del monogram logo 
YSL (il quale presenta, sfilature nell'estremità delle 
lettere). Lo stato di conservazione è ottimo, 
possiamo osservare nella fodera alcune modifiche, 
apportate probabilmente per la necessità di avere 
EUR 60,00 / 120,00

 

 

Lotto 120

YVES SAINT LAURENT, GIACCA A DOPPIO 
PETTO

Larghezza spalle 40 cm, lunghezza 66 cm, lunghezza 
manica 58 cm
Taglia 40. 100% lana. Fodera, collo e rever in raso 
100% acetato. Rever a lancia con occhielli. Due 
tasche a doppio filetto e un taschino. Bottoni lucidi 
lineato 40, la stessa dimensione è stata utilizzata 
per i polsini (che hanno due bottoni). All'interno si 
trova un bottone di riserva. Sul rever è presente un 
piccolo bottone automatico per aiutare la chiusura 
della giacca . Con spalline, leggermente avvitata. 
Nel dietro della giacca all'altezza del collo il tessuto 
ha creato del pilling.
EUR 60,00 / 120,00
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Lotto 121

YVES SAINT LAURENT, CAMICIA IN SETA

Giro vita 85 cm, giro collo 40 cm, lunghezza manica 62 
cm
100% seta. Avvitata, con applicazione di fiori che 
decorano il collo, la parte centrale del davanti e 
accompagnano la chiusura sul retro (realizzata da 
una fila di piccoli bottoni lungo tutta la camicia). 
Maniche lunghe a palloncino, il polsino si chiude 
con un bottoncino. Lieve difetto.

EUR 60,00 / 120,00

 

 

Lotto 122

YVES SAINT LAURENT, PANTALONE

Girovita 82 cm, cavallo 63 cm, interno gamba 74 cm
100% lana. taglia Con pinces in vita che rimangono 
come pieghe sulla lunghezza della gamba. Tasche 
americane. Cinturino con spacco nel centro dietro e 
bottoni sul davanti. Lateralmente due strisce in raso. 
Chiusura sul fianco sinistro con cerniera lampo e 
gancetto (probabilmente inserita dopo, in quanto si 
nota un restringimento della fettuccia in raso) . Lieve 
difetto.

EUR 40,00 / 80,00
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Lotto 123

YVES SAINT LAURENT, TANK TOP

Larghezza 46 cm, lunghezza 59 cm
Blu notte. Collo e giromanica rifiniti con lo stesso 
materiale della fodera. Ottimo stato di 
conservazione.

EUR 30,00 / 60,00

 

 

Lotto 124

CHANEL, TANK TOP

100% seta. Taglia 40. Blu notte. Tre bottoni dorati 
sul retro con monogram logo in rilievo. Con difetto.

EUR 30,00 / 60,00
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Lotto 125

CHANEL, CINTURA

lunghezza 71/75 cm, altezza 4.7 cm
In pelle. Fibbia dorata con inciso "Chanel". Presenta 
segni di utilizzo. 

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 126

YVES SAINT LAURENT - TAILLEUR BEIGE

Larghezza spalle 38 cm, lunghezza dietro 60 cm 
lunghezza gonna 63 cm
100% lana, composto da giacca e gonna.
Giacca con tasche ancora da aprire, taglia 40. 
Gonna taglia 42, circonferenza vita cm 80, chiusura 
con zip invisibile e bottone.

EUR 40,00 / 80,00
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Lotto 127

SALVATORE FERRAGAMO, TAILLEUR

Larghezza spalle 40 cm, lunghezza giacca 59 cm, 
lunghezza manica 60 cm, girovita 83 cm, lunghezza 
gonna 60 cm
In 97% Cotone e 3% elastan, fodera in 100% rayon. 
Taglia 46. Monopetto con rever corto. Leggermente 
avvitata, con spalline. Quattro bottoni con inciso 
"Ferragamo", tre bottoni sui polsini. Tasche e 
taschino chiusi. Fodera interna in tinta con logo. 
Gonna:
Taglia 44, con tasca americana, chiusa con cerniera 
invisibile sul fianco sinistro (cursore con logo in 
metallo). Sul retro due pieghe.

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 128

VALENTINO, GIACCA IN LINO

Larghezza spalle 40 cm, lunghezza 59 cm, lunghezza 
manica 61 cm
Avvitata con spalline. Monopetto con cintina cucita 
sul punto vita. Con rever. Tasche a toppa con patta 
e bottone. Spacco sui polsini. Ottimo stato di 
conservazione. 

EUR 80,00 / 160,00
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Lotto 129

RALPH LUREN, GIACCA

Larghezza spalle 40 cm, lunghezza 54 cm, lunghezza 
manica 58 cm
100% cotone. Taglia 10 (46 Ita). Monopetto,  tre 
bottoni con logo in rilievo. Quattro bottoni sui polsini. 
Le tasche sono chiuse. Non c'è fodera interna, le 
cuciture sono rifinite con sbieco. Avvitata. Ottimo 
stato di conservazione, segni di utilizzo all'interno.

EUR 40,00 / 80,00

 

 

Lotto 130

THIERRY MUGLER, TAILLEUR

Giacca: larghezza spalle 47 cm, lunghezza 52 cm, 
lunghezza manica 53 cm Gonna: girovita 66 cm, 
lunghezza 66 cm
In 100% cotone. Taglia 38. Giacca avvitata con 
spalline e taschino. Chiusura con bottoni a 
pressione. Gonna con chiusura sul centro dietro con 
cerniera lampo, gancio e bottoni a pressione. 
Spacco centrale. Presenta segni di utilizzo.

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 131

GUCCI, TAILLEUR

Larghezza spalle 40 cm, lunghezza giacca 71 cm, 
lunghezza manica 62 cm, girovita 89 cm, lunghezza 
cavallo 57 cm
In velluto di 98% cotone e 2% elastan, fodera in 
96% seta 4% elastan, rever a lancia in raso 100% 
poliestere. Taglia 44. Monopetto, un solo  bottone 
per la chiusura con inciso "Gucci". Leggermente 
avvitata con spalline sottili. Due tasche a filetto con 
patta e taschino ancora chiusi. Spacco sul centro 
dietro. Tasca interna. Ottimo stato di conservazione
Pantalone: 
Taglia 44. Vita bassa, a sigaretta. Striscia di raso 
laterale (che riprende il rever). Chiusura con gancio, 
EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 132

GUCCI, CAMICIA

Girocollo 46 cm
100% seta. Taglia 42. Chiusura centrale con primo 
bottone in velluto. Dal centro dietro parte un 
secondo strato in plissé, cucito lungo il girocollo, 
cade morbido sulla camicia come una mantella. Le 
maniche sono lunghe arricciate sul polsino che si 
chiude con un bottone in velluto. Ottimo stato di 
conservazione.

EUR 60,00 / 120,00
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Lotto 133

MAX MARA, ABITO

Lunghezza 94 cm
100% lana. Taglia 44. Scollo ampio. Cerniera sui 
polsini con cursore firmato "Max Mara". Chiusura 
sul centro dietro con lampo invisibile gancetti. 
Ottimo stato di conservazione.

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 134

CHANEL, ABITO

Larghezza spalle 50 cm, lunghezza 83.5 cm, lunghezza 
manica 49 cm
Utilizzabile anche come giacca. Taglia 40. Maniche 
e collo in maglia. Elastico che segna il punto vita. 
Con spalline. Tasche con lampo e a toppa con 
bottone con monogram logo dorato. Logo cc 
applicato sul davanti sinistro. Cerniera difettosa.

EUR 80,00 / 160,00
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Lotto 135

KRIZIA, BLUSA LAMINATA

larghezza spalle 40 cm, lunghezza 61 cm, lunghezza 
maniche 62 cm
Taglia 46. Scollo a barchetta, arricciatura laterale 
all'altezza dei fianchi. Manica lunga. Con difetto.

EUR 30,00 / 60,00

 

 

Lotto 136

KRIZIA, MAGLIA

lunghezza 58 cm
100% lana. taglia 46. Stampa gommata della 
pantera che come occhio presenta una pietra strass 
viola . Collo alto e manica a pipistrello. Ottimo stato 
di conservazione. 

EUR 40,00 / 80,00
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Lotto 137

YVES SAINT LAURENT, CAPPOTTO

Larghezza spalle 48 cm, lunghezza 82 cm, lunghezza 
manica 55 cm
Taglia 38. In fantasia animalier, doppiopetto con 
rever e spalline sottili. Tasche a toppa con patta e 
bottone. Sul polsino cinturino e bottone (della 
stessa dimensione di abbottonatura e tasche). 
Dotato di cintura in vita. Spacco centrale sul retro. 
Ottimo stato di conservazione.

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 138

YVES SAINT LAURENT - CAPPOTTO NERO

larghezza spalle 40 cm, lunghezza dietro 123 cm
100% lana, a doppio petto con rever in raso con 
spacco sul retro (cm 44). Presenti tre bottoni sulle 
maniche, con spalline e grandi tasche. Modello 
leggermente avvitato. Ottimo stato di 
conservazione. 

EUR 75,00 / 150,00
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Lotto 139

FENDI, CAPPOTTO

Lunghezza 106 cm, lunghezza da girocollo a polso 77 
cm
In pelle scamosciata e decorazioni in pelliccia. Con 
imbottitura leggera, fodera con logo e spalline sottili. 
Maniche a pipistrello. Chiusura con ganci. Con 
tasche. Lievi difetti.
In caso di esportazione fuori dall'Unione Europea, Il 
lotto potrebbe essere soggetto alla richiesta del 
CITES. Il pagamento del certificato sarà a carico 
dell'acquirente.

EUR 300,00 / 600,00

 

 

Lotto 140

FENDI, CAPPOTTO IN PELLE

Lunghezza 132 cm, lunghezza maniche 61 cm
In nappa. Chiusura centrale con abbottonatura 
nascosta. Con spalline e tasche. Lievi difetti

EUR 300,00 / 600,00
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Lotto 141

ERMANNO SCERVINO, PIUMINO

Larghezza spalle 46, lunghezza 74, lunghezza manica 
63
Taglia 44. Cappuccio in pelliccia di volpe e 
rivestimento in nylon seta. Chiusura con bottoni 
automatici. Tasche con chiusura lampo invisibile. 
Con cintura (fibbia con difetti).
Il lotto è soggetto alla richiesta del CITES in caso di 
esportazione fuori dall'Unione Europea. Il pagamento 
del certificato sarà a carico dell'acquirente.

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 142

PRADA, TRENCH

Larghezza spalle 40 cm, lunghezza 82 cm, lunghezza 
manica con risvolto 58 cm
Taglia 46. Impermeabile con imbottitura leggera. 
Avvitato con cintura. Rever con occhielli. Tasche 
con doppia patta. Abbottonatura centrale con due 
bottoni automatici.  Ottimo stato di conservazione.

EUR 80,00 / 160,00
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Lotto 143

MAX MARA, PIUIMINO SMANICATO

Lunghezza 89 cm
Taglia 44. Imbottitura in piumino vergine d'oca 
siberiana. Double face con cappuccio e tasche 
laterali. Chiusura lampo con doppio cursore. Cintura 
in vita (con difetto).

EUR 80,00 / 160,00

 

 

Lotto 144

BURBERRY, PIUMINO

Larghezza spalle 42 cm, lunghezza 76 cm, lunghezza 
manica 65 cm
Imbottitura in piuma d'oca. Collo in pelliccia 
rimovibile (con bottoni mancanti). Fodera interna con 
motivo tartan Burberry stampato. Quattro tasche 
esterne: due con patta cucita, due sovrastanti con 
chiusura lampo. Tasche interne. Chiusura con 
lampo e bottoni con inciso "Burberry". Avvitato, con 
passanti e cintura abbinata. Ricamo "Burberry" sul 
collo dietro. Dotato di bottone di riserva. Buono 
stato di conservazione, segni d'utilizzo 
internamente.
EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 145

VALENTINO - MINI BOMBER 

altezza collo 19 cm, lunghezza dietro 44 cm
Esterna in lana vergine e cachemire. Fodera interna 
e bottoni in raso di seta; imbottitura 100% piuma 
d'oca. Ottimo stato di conservazione. 

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 146

GIANNI VERSACE, COMPLETO IN TARTAN

Camicia: lunghezza 79 cm. Gilet lunghezza 74.5 cm
Camicia: 95% lana 5% cachemire. Taglia 40. 
Manica raglan. Bottoni con logo Versace in rilievo. 
Spacchi laterali. Polsino con bottone. Fantasie 
differenti sui toni del rosso e del nero. Ottimo stato 
di conservazione.
Gilet: 95% lana 5%. Taglia 40. Doppio petto. Bottoni 
con logo Versace in rilievo. Con cappuccio. Tasche 
ancora chiuse. Fodera con motivo geometrico color 
vinaccia. Dotato di bottoni di riserva. Ottimo stato di 
conservazione
EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 147

BURBERRY, TRENCH

Lunghezza 91.5 cm
Nell'iconico gabardine beige 67% poliestere 30% 
cotone. Monopetto con abbottonatura coperta. Sul 
dietro spacco centrale e mantellina. Tasche con 
patta e bottone. Manica raglan. Leggera imbottitura 
sulle spalle. Internamente fodera in motivo tartan 
Burberry. Presenta segni di utilizzo.

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 148

BURBERRY, CAPPELLO

Testa 57 cm
Double face, utilizzabile nell'iconico gabardine beige 
o nel motivo tartan Burberry. Taglia M (57 cm). 
Ottimo stato di conservazione.

EUR 40,00 / 80,00
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Lotto 149

BURBERRY, GIACCA IMPERMEABILE 
IMBOTTITA

Larghezza spalle 45 cm, lunghezza 69 cm, lunghezza 
manica 64 cm
Double face utilizzabile nella versione con motivo 
tartan stampato sui toni del marrone, o in tinta unita 
celeste. Chiusura centrale con bottoni con inciso 
"Burberry". Nella variante in tartan tasche con patta 
cucita, mentre in quella celeste tasche a toppa con 
patta. Un bottone mancante e difetti.

EUR 80,00 / 160,00

 

 

Lotto 150

ASPESI, GIACCA IMBOTTITA IMPERMEABILE

Larghezza spalle 43 cm, lunghezza 62 cm, lunghezza 
manica 64 cm
Taglia XL. Chiusura centrale con lampo a doppio 
cursore e bottoni a pressione . Avvitata, con rever. 
Tasche con patta e bottone. Zip laterali per regolare 
lo spacco chiuso. Dotata di bottoni di riserva. 
Tasche interne. Ottimo stato di conservazione.

EUR 60,00 / 120,00
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Lotto 151

HERMÈS, COMPLETO

Giacca: larghezza spalle 47 cm, lunghezza manica 54 
cm, lunghezza 77 cm. Gilet: lunghezza 69.7 cm
Giacca, gilet e cappello 100% seta impermeabile 
imbottita, Taglia 40.
Giacca: collo in velluto, chiusura centrale con 
bottoni a pressione color oro con incisione "Hermès 
Paris". Spacchi laterali e tasche a toppa. 
L'indumento presenta difetti.
Gilet: scollo a v, leggermente avvitato, chiusura sul 
davanti con bottoni a pressione color oro con  
incisone "Hermès Paris". tasche a toppa. Ottimo 
stato di conservazione.
EUR 80,00 / 160,00

 

 

Lotto 152

HERMÈS, SOIES VOLANTES GIACCA

Larghezza spalle 55 cm, lunghezza 80 cm, lunghezza 
maniche 56 cm
Giacca double face imbottita. Utilizzabile nella 
versione nera o in quella con stampa in seta con 
motivo cineserie. Tasche a doppio filetto. Chiusura 
con alamari. Ottime stato di conservazione.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 153

HERMÈS, SOIES VOLANTES CAPPELLO

100% seta imbottita. Taglia 55. Stampa cineserie. 
Fodera interna in seta arancio con logo. 

EUR 60,00 / 120,00

 

 

Lotto 154

VALENTINO, GIACCA IN PELLE

Larghezza spalle 60 cm, lunghezza 93 cm, lunghezza 
manica 48 cm
Pelle scamosciata multicolore. Chiusura con 
bottoni, ampie tasche. Interno in lana. Ottimo stato 
di conservazione. 

EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 155

FENDI - MANTELLA IN PELLICCIA CON FIORI 
COLORATI

a triangolo, pelliccia di talpa. Ottimo stato di 
conservazione.
In caso di esportazione fuori dall'Unione Europea, Il 
lotto potrebbe essere soggetto alla richiesta del 
CITES. Il pagamento del certificato sarà a carico 
dell'acquirente.

EUR 200,00 / 400,00
 

 

Lotto 156

ERMANNO DAELLI, GIACCA

Larghezza spalle 42 cm, lunghezza 67 cm, lunghezza 
manica 59 cm
100% vera pelle. Taglia 44. Collo e rifiniture in 
pelliccia. Chiusura con gancio. Con ricami. 
Presenta segni di utilizzo.
In caso di esportazione fuori dall'Unione Europea, Il 
lotto potrebbe essere soggetto alla richiesta del 
CITES. Il pagamento del certificato sarà a carico 
dell'acquirente.

EUR 80,00 / 160,00
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Lotto 157

LE NOIR, GIACCA

Larghezza spalle 48 cm, lunghezza 59 cm, lunghezza 
manica 59 cm
Giacca scamosciata color arancio, con cintura. Con 
difetti

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 158

EMILIO PUCCI

Larghezza spalle 38 cm, lunghezza 70 cm, lunghezza 
manica 50 cm
100% viscosa. taglia 42. Firma "Emilio" sulla 
stampa. Con cintura abbinata. Maniche a tre quarti. 
Con difetto.

EUR 30,00 / 60,00
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Lotto 159

CHANEL, GONNA IN MAGLIA

Girovita 70 cm, lunghezza 55 cm
100% lana. Taglia 40. Con elastico in vita e frange. 
Ottimo stato di conservazione.

EUR 40,00 / 80,00

 

 

Lotto 160

CHANEL, GONNA PLISSÉ

Girovita 73 cm, lunghezza 65 cm
Taglia 40. Chiusura con cerniera invisibile nascosta 
da una pattina e bottone con monogram logo inciso. 
Cinturino abbinata con logo cc. La gonna è in ottimo 
stato di conservazione, la cintura è rovinata.

EUR 40,00 / 80,00
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Lotto 161

VALENTINO, GONNA A BALZE

Girovita 81 cm, lunghezza 57 cm
Gonna a quattro balze, di cui tre plissé in 100% 
seta, fodera in 100% seta. Cinturino in raso. Taglia 
10 (46 Ita). Chiusura sul centro dietro con lampo 
invisibile e gancetto. Ottimo stato di conservazione.

EUR 40,00 / 80,00

 

 

Lotto 162

VALENTINO, GONNA

Girovita 84 cm, lunghezza 57 cm
Taglia 8 (44 ita). 55% acetato 30% poliammide 15% 
seta. Con ricami applicati e plissé. Chiusura sul 
fianco sinistro con lampo invisibile. Ottimo stato di 
conservazione.

EUR 40,00 / 80,00
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Lotto 163

VALENTINO, GONNA CON MOTIVO 
GEOMETRICO

Girovita 86 cm, lunghezza 62 cm
100% lana vergine. Taglia 44. Gonna dritta con 
riprese. Tasca a toppa sul davanti impreziosita da 
una spilla gioiello. Sul centro dietro uno spacco (13 
cm) e la cerniera lampo nascosta. Ottimo stato di 
conservazione. 

EUR 40,00 / 80,00

 

 

Lotto 164

VALENTINO, GONNA GRIGIA

Girovita 86 cm, lunghezza 58 cm
Valentino Botique, gonna dritta con riprese. In lana 
con spacco laterale sul davanti. Chiusura sul fianco 
sinistro con cerniera nascosta e gancetto. Ottimo 
stato di conservazione.

EUR 40,00 / 80,00
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Lotto 165

YVES SAINT LAURENT, GONNA

Girovita 82 cm, lunghezza 57 cm
100% lana. Taglia 40. Gonna dritta con volant sul 
fondo. Chiusura nel centro dietro con cerniera 
invisibile e bottone. Ottimo stato di conservazione.

EUR 40,00 / 80,00

 

 

Lotto 166

GIANNI VERSACE, GONNA FLOREALE

Girovita 85 cm, lunghezza 64 cm
Taglia 44. 52% seta 30% pelle 13% viscosa 5% 
poliammide, fodera 100% rayon. La gonna è creata 
da più listelli di seta nera, seta stampata e una rete 
che si intravede tra i vari strati. Sul centro sinistro vi 
è uno spacco, ogni tanto la seta con la stampa 
floreale non è cucita lateralmente con gli altri listelli 
e rimane libera sulla gonna. Baschina in pelle. 
Ottimo stato di conservazione.

EUR 40,00 / 80,00
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Lotto 167

MILA SHÖN, GONNA NERA

Girovita 78 cm, lunghezza 58 cm
92% lana vergine 4% nylon 4% elastan. Taglia 42. 
Su centro dietro cerniera invisibile (con gancetto) e 
spacco (11 cm). Ottimo stato di conservazione 

EUR 30,00 / 60,00

 

 

Lotto 168

GIANFRANCO FERRÉ, GONNA A BALZE

Girovita 83 cm, lunghezza 62 cm
Taglia 44. A balze irregolari per dimensione e 
lucentezza, il tessuto utilizzato è lo stesso raso 
(93% seta 7% elastan), nella versione opaca usato 
al rovescio. Le balze sono state tagliate con laser 
cut questo ha permesso di lasciare il taglio a vivo. 
La struttura della gonna è data dalla fodera (100% 
nylon) visibile solo sul fondo. La chiusura è nel 
centro dietro con cerniera lampo (nascosta da 
pattine in seta), cursore con inciso logo monogram 
"GF". Difetto nella fodera interna. 
EUR 30,00 / 60,00
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Lotto 169

KRIZIA, GONNA

Girovita 80 cm, lunghezza 57 cm
83% cotone 34% lana 2% lycra 1% elastan. Taglia 
44. Gonna dritta con riprese. Con balze regolari, 
effetto lucido. Chiusura sul retro con cerniera lampo 
invisibile. Buono stato di conservazione, lievi difetti.

EUR 30,00 / 60,00

 

 

Lotto 170

PRADA, GONNA

Girovita 84 cm, lunghezza 57 cm
Tre strati di 100% cotone. Taglia 44. Arricciatura in 
vita che crea un movimento sulla lunghezza. 
Chiusura sul fianco sinistro con cerniera invisibile e 
gancetto. Ottimo stato di conservazione.

EUR 30,00 / 60,00
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Lotto 171

VALENTINO, PANTALONE PALAZZO AVORIO

Girovita 81 cm, cavallo 63 cm, gamba interna 74 cm
60% acetato 40% seta. Taglia 10 (46 Ita). Con 
riprese in vita. Chiusura sul fianco sinistro con 
cerniera lampo invisibile e gancetto. Con difetto.

EUR 60,00 / 60,00

 

 

Lotto 172

VALENTINO, PANTALONE PALAZZO NERO

Girovita 77 cm, cavallo 65 cm, interno gamba 78 cm
60% acetato 40% seta. Taglia 10 (Ita 46). Con 
riprese sul retro e pinces sul davanti. Tasche 
inglesi. Chiusura con cerniera lampo e due gancetti. 
Con pieghe centrali. Ottimo stato di conservazione.

EUR 40,00 / 80,00
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Lotto 173

ARMANI, JEANS

Girovita 84 cm, cavallo 63 cm, interno gamba 71 cm
Taglia 30. Cinque tasche. Rivetti argentati. Chiusura 
con cerniera lampo e bottone nero smaltato con 
scritta "Armani collezioni" in rilievo. Etichetta 
posteriore in pelle con applicata targhetta in metallo 
argentato con inciso "Armani collezioni". Con piega 
centrale. Ottimo stato di conservazione.

EUR 40,00 / 80,00

 

 

Lotto 174

ARMANI, JEANS

Girovita 84 cm, cavallo 62 cm, interno gamba 71 cm
Taglia 29. Denim 60% cotone 36% poliestere 4% 
elastan. Cinque tasche. Rivetti argentati. Chiusura 
con cerniera lampo e bottone argentato con 
macchia di smalto nero (era probabilmente in origine 
completamente nero), in rilievo la scritta "Armani 
collezioni". Etichetta posteriore in pelle con 
applicata targhetta in metallo argentato con inciso 
"Armani collezioni". Con piega centrale. Buono 
stato di conservazione, si segnala un'impuntura che 
si sta scucendo sul fianco sinistro.
EUR 30,00 / 60,00
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